
BESZÁMOLÓ 

 

Az utazás izgalmas volt, mert nem voltam még külföldön, és nem tudtam hogy milyen lesz az 

iskolában dolgozni. 

Mikor megérkeztünk a szállásadó, Krisztin kijött értünk a buszmegállóba és elvitt minket a 

szállásra. 

A szállás nagyon tiszta és modern volt. 

Az iskolában az első nap nagyon furcsa volt, bent az épületben csak papucsban vagy zokniban 

lehetett járkálni ez nem volt megszokott, a konyha jól felszerelt és tiszta volt. A 

konyhán  mindenki kedves és segítőkész volt, segítettek, ha nem értettem valamit. 

Próbáltunk minnél több emberrel beszélgetni, érdeklődni az osztrák szokásokról, és a konyhai 

szokásokról. 

Általában hétvégén kirándultunk, szétnéztünk a környéken. 

Kirándulások: 

Stift Schlägl- ott megtekintettük a kolostort majd a sörgyárat is megnéztük, a kolostorhoz 

tartozott egy étterem ahol meg is ebédeltünk. 

Mária trost- bejártuk a keresztutat megtekintettük az ottani templomot és az erdőn keresztül 

haza sétáltunk. 

Hotel Aviva- Gertrúd elvitt minket az Aviva hotelba. 

A hely nagyon szép volt és jól felszerelt, illetve nagyon luxus és modern. 

Hochflicht- Sophie elvitt minket a Hochflichti étterembe ahol meglepetésünkre egy magyar 

dolgozó is volt. Ő körbe vezetett minket a konyhán és bemutatta minden részletét. 

Linz elektronikai center- tanárúrral mentünk busszal Linzbe ebbe a múzemba. Nagyon 

érdekes volt, sok olyan dolgot láttunk, ami felkeltette az érdeklődésünket. Ebben a múzemban 

volt egy zongora is, amin megengedték, hogy játszunk és ennek nagyon örültünk. Ezek után 

elmentünk egy kínai étterembe, ahol megkóstoltuk a sushit, nyers rákot, halat és ott is volt egy 

magyar dolgozó, a pincér, akivel jót beszélgettünk a külföldi munkavállalásról. 

A szállás: 

Furcsa szabályok voltak pl: 5 percig lehetett fürdeni mivel a víz nagyon drága. Semmilyen 

ételt nem dobtunk ki és minden szemetet külön helyre gyűjtöttünk. Mindennap be kellett 

gyújtanunk mert fával fűtöttünk. Krisztin az első napon megvendégelt minket egy ebéddel és 

az utolsó napokban sokszor vacsoráztunk együtt és beszélgettünk. Krisztin kivitt minket 

Csehországba, ahol egy nagy bevásárló központba vitt minket. Itt vettünk sok ruhát ugyanis 

nagyon olcsó volt minden majd vett nekünk ajándékot is. 

Az utolsó nap: 

Krisztin egy búcsú bulit rendezett nekünk, ahol együtt vacsoráztunk, a többi erasmusos 

diákokról beszéltünk és képeket néztünk. 

Másnap reggel segítettek a csomagokat levinni a buszmegállóba, ahol elbúcsúztunk tőlük és 

indultunk hazafele. 

A haza út elég fárasztó volt mert sokkal több csomagunk volt és nagyon megszoktuk a kinti 

munkát és az iskolát ezért kicsit szomorúan hagytuk ott Ausztriát. 


